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Kormányrendelet 
a zsidók vagyoná­
nak bejelentéséről 
és zár alá vételéről

A  hivatalos lap vasárnapi szá­
ma kormányrendeletet _ közöl a 
zsidók vagyonának bejelentésé­
ről és zár alá vételéről.

A  rendelet értelmében a zsidók 
egész vagyonát az illetékes pénz­
ügyigazgatóságnál biv. nyomtat­
ványon bejelenteni köteles, kivéve 
a személyes használatra szolgáló 
lakásbereodezé6Í tárgyakat, ha 
ezek együttes értéke nem haladja 
meg a 10 000 pengőt. Ha ezek a 
vagyontárgyak a bejelentésre kö­
telezett zsidóval közös háztartás­
ban élő hozzátartozó szükséglete­
inek kielégítésére is szolgálnak, 
a mentességi értékhatár minden 
egyes hoizatartozó után további 
3—3000 pengővel emelkedik. 
Amennyiben azonban az említett 
vagyontárgyak összege a men­
tességi értékhatárt meghaladja, az 
egész vagyont be kell jelenteni. 
A  bejelentési kötelezettség min­
den esetben kiterjed a műtárgyak* 
ra, szőnyegekre, ezüstneműre és 
más fényüzési tárgyakra.

Bejelentési kötelezettség terheli 
mindazokat az akár zsidó, akár 
nemzsidó személyeket is, akik 
zsidó tulajdonában lévő vagyon­
tárgyat bármilyen elmen őrizetük­
ben tartanak.

Bejelentési nyomtatványokat a 
községi elöljáróságnál (városban 
polgármesterné)) lenet beszerezni.

A  bejelentés alá eső vagyon­
tárgyakat a rendelet hatálybalé­
pésétől kezdve jogügylettel sem 
elidegeníteni, sem elzálogosítani 
nem lehet

A  rendelet érvénytelennek nyil­
vánít az 1941. évi március 22. 
napja után kötött minden olyan 
jogügyletét, amellyel a zsidó be­
jelentés a'á eső vagyontárgyait 
másra átruházta, kivéve, ha az 
átruházás a zsidő üzlete körében 
a rendes kereskedelmi forgalmat 
meg nem haladó értékben történ. 
Ezeket a vagyontárgyakat tehát 
szintén be kell jelenteni.

Az ingatlanok bejelentésével 
egyidejűleg a zsidó a telekkönyvi 
hatósághoz is külön bejelentést 
köteles tenni arra vonatkozóan, 
hogy az ingatlan tulajdonosa zsidó. 
Ezt a telekkönyvi hatóság a vo­
natkozó telekkönyv B) lapján fel­
jegyzi. A bejelentett zsidó ingat­
lant jogügylettel elidegeníteni, 
▼agy megterhelni nem lehet.

A  kiadásra kerülő rendelet ér­
telmében a rendelet hatálybalé­
pésétől kezdve zsidó fix kamato­
zású értékpapírt, részvényt, sző-

H A D P A R A N C S
Honvédek I Magyar katonák !
A  háboiú végső kifejlődéséhez közeledik és dőntő szakaszához 

jutott Elsősorban a magyar sors szempontjából, mert az ellenség itt 
áll egészen határaink közelében. Most tehát ismét Hazánk közvetlen 
megvédéséről van szó. Erre gondoljon mindenki, amikor az első had­
sereg apái nyomdokain elindul a Kárpátokon át Galicia területére, 
ahol 1914—18-ig oly sok dicső csatában tündököltek a magyar fegy­
verek. E harcban természetesen nincs: vissza, csak: ElőreI Elvárom 
hogy mindenki megteszi kö’.elessfgét és méltók lesztek a.hős elő­
dökhöz.

Fájdalmasan érint, hogy e nehéz órákban nem lehetek magam 
is köztetek. Gondom lesz azonban arra, hogy itthon a lehetőség leg­
végső ha'áráig gondoskodás történjék azokról, akik hozzátok legkö­
zelebb állanak.

Éppúgy, mint az ellő világháborúban, most sem állunk egyedül. 
Mi is ugyanazzal a német hadsereggel harcoluok vállvetve, amely 
1914—18-ig becsületes szövetségi hűséggel állt mellettünk s amellyel 
elévülhetetlen, ebben a háborúban is vérrel megpecsételt btjtársi 
szálak fűznek bennünket össze.

Mindent el kell követnünk, hogy ebből a szörnyű viharból — 
amelyben nemcsak Hazánkat, hanem az egész emberiséget, ku'íurá- 
ját, civilizációját védjük — győzelmesen kerüljCnk ki.

Budapest, 1944. április 15.
Horthy s-k. 
Csatay s. k.

Felhívás mindenkihez
Az országot légoltalmi parancs­

nok ezúton felhívja az ország la­
kosságának figyelmét arra, „ hogy 
az angolszász repülőgépek rob­
bantószerkezettel ellátott rongy­
babákat dobtak le.

A  ronybabákon kívül valószí­
nűleg egyéb robbantó szerkezettel 
ellátott tárgyak, játékszerek, töltő­
tollak, használati eszközök ledo- 
bására is sor kerülhet

A szülők tehát szigorúan figyel­
meztessék gyermekeiket, hogyha 
akár ilyen rongybabákat, akár 
egyéb játékszereket találnak ahoz 
hozzányúlni ne merjenek. Aki

pedig ilyen játákszert vagy egyéb 
tárgyat ta'á*. anélkül, hogy ahhoz 
hozzányú na, jelentse a legkőze 
lebbi rendőrnek, csendőrnek vagy 
hatósági légoltalmi közegnek.

A  gengszterek rongybabáinak 
van már túlyos áldozata is. A 
szerda déli angolszász berepülés 
után Híjmás somogymegyei köz 
ségben Magyar Rozika 12 éves 
kisleány a mezön gyermekcsörgöt 
talált. Játszadozni kezdett vele, 
miközben a csö gó felrobbant. A 
kisleány jobb szemét elvesztette, 
ujjait a robbants levág a s mind 
két lábán tenyérnyi sebek vannak. 
Állapota súlyos.

vetkezeti üzletrészről kiál'ított ok­
iratot, bányarészjegyet és ezekhez 
tartozó szelvényeket birtokában 
nem tar hat. Ezeket még a vagyo­
nára vonatkozó bejelentés meg­
tétele előtt a Pénzintézeti Köz­
pont tagjai sorába tartozó vala­
melyik pénzintézetnél letétbe 
kell helyeznie s amenn) iben a bir­
tokában lévő értékpapírnak nem 
tulajdonosa, megjelölni azt is, hogy 
az értékpapírnak ki a tu'ajdoaosa, 
valamint, hogy az értékpapírt mi­
lyen jogcímen tartotta b dókában. 
Az értékpapírok tekintetében be­
jelentési és letétbehelyezési kö­
telezettség terhel minden más sze­
mélyt, aki zsidó tulajdonában lévő 
értékpapírt, bármilyen jogcímen 
birtokában tart. A  zsidó a rende­
let hatálybalépése után esetleg 
birtokába jutó értékpapírt is beje­
lenteni és letétbehelyezni köteles.

A  bejelentéssel egyidejűleg a
Ara *o

zsidó a tu’ejdonában lévő rísz 
vények darabszámat és névérté­
két a részvénytársaság ügyveze­
tőségének is bejelenteni köteles 
és az ügyvezetőség ezeket a be­
jelentéseket nyilvántartásba veszi.

A  rendelek az értékpapírokra 
vonatkozó rendelkezésekkel azo­
nos módon bejelentési és letétbe­
helyezési kötelei s get állapít meg 
a zsidó tulajdonban lévő platina 
és aranypiacaiból, aranyból vagy 
ezek ötvözetéből készült érték­
tárgyak, érmék, ékszerek, drága­
kövek és igazgyöngyök tekinteté­
ben is.

A zsidók ssfféjai zárva marad­
janak, azok tartalmát a zsidó be­
jelenteni köteles.

A  kiadásra kerülő kormány- 
rendelet ugyancsak bejelentési 
kötelezettséget á lapít meg és zár­
latot rendel el a zsidónak betéti 
könyvön, folyószámlán, vagy pos-
FILLÉR.

tataksrékpénztári csekkszámlán 
alapu’ ó követeléseire is. Ezekből 
a zárolt követelésekből a zsidó 
részére havonként — azonban 
csak egy követelésből — 1000 P-t 
szabad kifizetni. Ezen az össze­
gen f.>lül kifizetést csak akkor 
szabad a zsidó részére teljesíteni, 
ha az ős szegre a rendeletben 
tsxitive felsorolt célokra, például 
alkalmazottak fizetésére, vagy 
munkabérekre, bíróilag megítélt 
követelésnek, átvett árúk vétel­
árának, adóknak éa köztartozá­
soknak stb. kifizetésére van szük­
ség.

A  rendelet értelmében a zsidó 
általában 3000 pengőt, ha pedig 
kereskedelmi és ipari vállalatot 
tart üzemben, az előző üzleti év­
ben elért forgelom 5 százalékát 
meghaladó készpénzét köteles a 
Pénzintézeti Központ tsgjai sorába 
tartozó valamelyik pénzintézetek­
nél betéti könyvre, folyószámlára, 
vagy postaUkarékp&nztári betéti, 
vagy csekkszámlára befizetni. Az 
igy befizetett ösizegeket a rende­
let Ugyancsak zár alá helyezi.

Külön szabályozza a rendelet 
a zsidók kereskedelmi vagy ipari 
vállalatokra vonatkozó bejelen­
tési kötelességeket és felhatal- 
mtzza a kereskedelem- és köz­
lekedésügyi, illetőleg iparügyi mi­
ni iztert arra, hogy a ziidó]keres- 
kedelmi vagy ipari vállalat nyers­
anyag árúkészletét,' valamint üz­
leti berendezését zár alá vehes­
sék, illetőleg amennyiben az üz­
let vsgy üzem folytatására köz­
érdekből szükség van, a vállalat 
élére a tulajdonos költségére vál­
lalati vezetőt is rendelhessen ki.

A  továbbiakban kimondja ’a 
rendelet, hogy a zsidókra megál­
lapított rendelkezést alkalmazni 
kell minden o’ysn közkereseti, 
beté i, korlátolt felelősségi'^liiia- 
ságra, melynek legalább egytagja 
zsidó. Az ilyen társaságokat va­
gyonuk tekintetében ugyanolyan 
bejelentési kötelesség terheli, mint 
a zsidó magánszemélyeket

A to ábbiakban a rendelet rész­
letesen szabályozza, hogy a ren­
delet a1kalmazása szempontjából 
kit kell zsidónak tekinteni.

A  rendelet végül büntető ren­
delkezéseket tartalmaz a rende­
let megszegni vaíy kijátszói ellen. 
Amennyiben a rendelet ellen el­
követett bűncselekmény súlyosabb 
büntető rendelkezés alá nem es­
nék, a rendelet megszegése kihá­
gás és háború idején hat hónapig 
terjedhető elzárással büntethető. 
A büntetőjogi felelősségrevonáson 
felül a rendelet megszegői ellen 
internálásnak is helye van, azt a 
vagyontárgyat, amelyre nézve a 
kihágást elkövették, el kell ko­
bozni.
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a'apján háztartási alkalmazzottak 
közvetítésével fog’alkoznak, ezt a 
tevékenységüket az iparügyi mi­
niszter engedélye nélkül csak ez 
év december 31-ig folytathatják.

Az ingyenes magin munkaköz­
vetítő iroda a munkaközvetítést 
teljes páratlansággal és ingyenesen 
köteles ellátni. A  munkaközvetí­
tés közvetlen ellátására — iskolai 
végzettségükre tekintet nélkül — 
olyan személyeket is lehet alkal­
mazni, akik az iparban, keres­
kedelemben, bányászatban, kohá­
szatban legalább tíz éven át

Az elsötétítés új

szakba vágó munkát végeztek.
Nem esik a rendelet rendelke­

zései alá bárkinek arra irányuló 
tevékenysége, hogy magárak mun­
kát, illetve magának vagy válla­
latának munkavállalót szerezzen. 
Ugyancsak nem vonatkoznak ezek 
a rendelkezéiek arra sem, ha 
időszaki lap, v.gy hirdetések köz­
lésével foglalkozó más sajtótertmék 
vagy hirdetési vállalat munkaadó­
nak vagy munkavállalónak hirde­
tését díjért közzéteszi. A  rendel­
kezések végül nem vonatkoznak a 
mezőgazdaságimunkaközvetítésre.

szabályozása

Presbiteri ülés
A  szarvasi ev. egyházközség 

presbitériuma f. évi április 14 én 
ülést tartott,

Kellő Gusztáv elnöklő igazgató- 
lelkész iegyzőkönyvhitelesítőkül 
felkérte ráülik Pál, id. Piliszky 
János, Povázsay György és Pékár 
Mihály presbitereket. A  f. évi 
február 4-iki jegyzőkönyvének fel­
olvasása után a presbitérium töb­
bek hozzászólásával letárgyalta a 
L évi március 30-iki számvizsgáló 
bizottság jegyzőkönyvét és javas­
latait s azokat tudomásul vette, 
illetve elfogadta. A  számadásért 
felelős egyénekne a szokásos 
fenntartással á felmentvényt meg­
adta ■ egyben jólvégzett munká­
jukért köszönetét mondott Jancsó 
András gondnoknak, GaUth Mi­
hály és Sznyida János esküdtek­
nek, Laukó Pál egyházfinak, Lip- 
ták Mihály ellenőrnek, _ Zima Pál 
számvevőnek, Elnöki bejelemtések 
kérvények és folyóügyek, letár- 
gyalása után az ülés Kellő Gusztáv 
imájával végett ért f

Elmaradt a Tessedik 
Sámuel emlékünnepély

Két évvel ezelőtt, a Tessedik 
Sámuel szobor leleplezése alkal­
mával az ev. cgfház és a közsí g 
képviselő testűletei elhatározták, 
hogy évenként Tessedik Sámuel, 
születésnapját — született 1742 
április 20 án — megelőző vasár­
napon a szobor előtt közösen 
emlékünnepet rendeznek. A múlt 
évben a Tessedik Sámuel emlék­
ünnepély meg is lett tartva. Ez 
idén — tekintettel a háborús 
helyzetre — a presbitérium hatá­
rozata alapján az ünnepély elma­
radt, de április 20 án az egyház 
és a község koszorút helyezett a 
szoborra és Tessedik Sámuel sír­
jára. Tessedik Sámuel emléke le­
gyen áldott mindörökké I

Csütörtöktől kezdve 
minden munkaközvetí­

tés állami feladat
A  nemzeti termelő munka elő­

segítése, alátámasztása és ered­
ményesebbé tétele érdekében 
fontos kormányrendelet jelent meg 
a hivatalos láp csütörtöki számá­
ban. A rendelet a munkaközve­
títés államoiítáfáról szól és ki­
mondja, hogy a munkaközvetítés 
állami feladat és az állami mun­
kaközvetítés szervezetét megfele­
lően ki kell épí'eni. Az állami 
munkaközvetítő hivatal elhelyezé­
séről a város illetve a község 
köteles az iparügyi miniszter által 
a belügyminiszterrel egyetértve 
megállapított mértékben gondos­
kodni. A jelenleg működő városi 
hatósági muakaW őzvetítő hivata- 
tal nem létesül, a hatósági munka 
közvetítés teendőit továbbra is 
ellátják.

A  rendelet azonnal hatályba 
lép és mától kezdve foglalkozást 
közvetítő iroda létesítésére ipar- 
engedélyt kiadni nem szabad, 
illetve a már kiadott eogédélyek 
ez év december 31-én hatályukat 
vesztik. Az ingyenei magán mun 
kaközvetftő irodákat meg kell 
szüntetni, a közvetítés megszün­
tetését ek időpontját az iparügyi 
miniszter állapítja meg. Azok az 
egyesületek, amelyek alapszabály

A  Budapesti Közlöny vasárnapi 
száma közölte a honvédelmi mi- 
niizter 121.121 E'n- 35—1944. sz. 
rendeletét az elsötétítés újbóli 
szabályozásáról- 

A  légoltalmi elsötétítést április 
17-tői április 23 ig 21 órakor, áp­
rilis 24 tői április 30-ig 21 óra 30 
perckor kell végrehajtani. Az el-

A  Levente Hírközpont jelenti:
A  honvédtlg < j őernyő- selyem 

szükségletét az ország eddigi se- 
Ivemgubó termése nem fedezi. 
Elsőrendű, sürgős honvédelmi ér­
dek tehát hogy a most már kizá­
rólag hadianyag előállításával fog­
lalkozó állami selyemfonó gyárak­
nak megfelelő mennyiségű selyem- 
gubót leneisen biztos»í!aci. Ennek 
a célnak elérésére idén sorompóba 
áll az egész magyar leventeif juság.

A Honvédelmi Miniszter ntvé- 
ben vitéz Bíldy A ’ajos vezérezre­
des, az Ifjuiág Honvédelmi Neve­
lésinek, és a Testnevelésnek Or­
szágos Vezetője elrendelte, hogy 
az illetékes leventeparac c*cokok 
azol o i  a vidékeken, ahol erre 
lehelőség van, szervezzék meg a 
leventeifjuság körébűi a selyrm 
gubó tenyésztést. A kőtelező fog­
lalkozásokon fdlhí ják a leventék 
figyelmét a selyemhernyótenyész- 
tés fontosságára és a tenyész'és 
lehetőségeire és rámu'.atnak arra, 
hogy a selyemhtmy ótenyészt issei 
kapcsolatban vállalt munka első­

sötét í és továbbra is hajnali 5 
óráig tart 

A  rendelet az eddig érvényben 
volt rendelkezéseket nem változ­
tatja meg, csak az elsötétítés kez­
deti időpontját helyezi későbbre. 
A  csökkentett kczvílágí'.ás ott, 
ahol engedélyezve van, úgyszintén 
a járművek elsötétítése is az el- 
sötétítési időben haltandó végre.

rendű honvédelmi jelentőségű és 
a tenyésztő számira — a gubók 
beváltási árából — anyagi előny­
nyel i» jár.

A  miniszter rendelete értelmé­
ben a levrnteii)Uiág körében a 
celyemhernyótenyéíztésnek még 
április folyamán meg kell indulnia. 
A  termeles megszervezésébe be­
lekapcsolják az ifjuvezetőket is és 
remélhető, hogy a ráiukbízott fela­
datnak fiatalos lelkesedéssel fog­
nak eleget tenti.

A  rendelet felsorolja szokat a 
vármegyéket, ahol a közterülete­
ket eper fa állománya selyemher­
nyó tenyésztésre szabadon igény­
be vehető s igy a természetadta 
lehetőségek a legkedvez/bbek. 
Ezek a vármegyék: B ícs Bodrog, 
Baranya, Bars és' Hont, Békés, 
Bihar, Borsod, Csanád, Arad, To- 
rontál, Csongrád, Etztertfom, Fe­
jér, Győr, Moson. Pest-Pilis-Solt- 
Kiskuo, Somogy, Sopron, Szabolcs, 
Szatm&r, Szilágy, Tolna, Vas, 
Veszprém, Zala, Ztmplém, Haidu, 
Heves. Jásznigykun Szolnok, Ko­

márom, Nógrád, Nyitra-Pozsony. 
A  selyemhernyó tenyésztéssel kap- 
crolatos munkák megindításáról, 
a kis hernyók igényléséről is rész­
letesen intézkedik a rendelet.

A Magyar leventeifjuság már 
sokszor megmu'atta, hogy milliós 
tömegeiben rejlő hatalmas erejé­
vel a legkülönbözőbb nehéz fela­
datoknak la eleget tud tenni. Bi­
zonyos, hogy sorompóba állításá­
val, megszerzi a szükséges selyem- 
mennyiséget a honvédség számára.

Minden magyar köte­
lessége a rendeleteket 

kijátszó zsidók 
följelentése

Már eddig is számos esetben 
jutott a rendőrhatóságok tudó-’ 
mására, hogy egyes zsidók a zsidó 
kérdés rendezésére kiadott ren­
deletek alól megliiéreliék kiven­
ni magukat. Nemzeti érdek, hogy 
a zsidóreodeletek végrehajtása 
százszázalékban megtörténjék.

Ebből a célból Baky László 
belügyi államtitkár ezúton fordul 
a magyar társadalomhoz és kéri 
minden becsületes magyar közre­
működését a rendeletnek végre­
hajt ásáb in. Akinek tudomására 
jut, hogy a zsidókérdésben ki­
adott rendekteket bárki is meg­
szegi. kiiátsza, vagy azok alól 
magát kivonja, tartsa hazafias 
kötelességének, hogy ezt a leg­
közelebbi közbiztonsági szervnek 
(csendőrség, rendőrség) azonnal 
jelentse.

Kis- és nagykereskedők 
nyolc nap alatt kötelesek 

üzleti adataikat beszolgáltatni
A kereskedelem- és közleke­

désügyi minifz'éríum felhívta a 
Kereskedők Országos Egvesühtét 
és a Nagykereskedők Országos 
Egyesületét, hogy haladéktalanul 
szerezzék ba és terjesszék elő a 
kis- és nagykereskedelmi szak­
mákra vonatkozó szükséges sta­
tisztikai adatokat

A két egyesület felhívja az or­
szág összes kis-, közép ép nagy­
kereskedőit, hogy saját érdeké­
ben 8 napon belül küldjék be vá­
laszukat a kis- és középkereske­
dők Országos Egyesületének (Bu­
dapest, V.. Aktdémía u'ca 1.), a 
nagykereskedők p<dig a Nagy- 
kereskedők Országos Egyesületé­
nek (V.; Sas utca 1.), tekintet nél­
kül arra, hogy tagjai e az egye­
sületnek vagy s:m-

A következőkre vonatlrozólag 
kell adatokat azolgáltatni: 1. a cég 
(vállala'} neve és székhelye, 2. 
ipaijogosítvácyának szövege és 
száma, 3. üzleti tőkéje, 4 üzlet- 
helyiségének nagysága, berende­
zésinek és felszerelésének termé­
szete és .kirakatainak száma, 5. 
1943. évi bru'tó forgalma pengő­
ben, 6. alkalmazottainak létszáma 
Is munkaköre, 7. milyen cikkekre 
van hatósági kijelölése, 8. az 1941, 
é»i XV. t.-c. 9 és 16. §-ának ren­
delkezése szerint a cég tulajdo­
nosa vagy tulajdonosai zsidónak 
tekiotendők-e, vagy sem.

Az adatszolgáltatás mind a jogi 
személyek, mind az egyéni cégek­
re kötelező. A  fenti adatokat mind 
a keresztényt mind a zsidócégek 
szolgáltatni tartoznak.

Telefon: 165. TURUL M O Z G Ó  0 TeMcn, (65

Április 21-én, pénteken; 22-én, szombaton; 23-án. vasárnap; 24-én, 
hétfőn és 25-én, kedden c s a ic . 3  n a p i g  kerül bemutatásra

4 varieté csillagai
A Colosseum varieté világhírű nagy bűvészének véletlenül okozott majdnem végze­
tessé váló balesete, amely régi szerelmével való találkozástól egy élesre töltött re­

volver által a bűnügyi drámák határáig vezet
Főszereplők: Bordy Bella, Já<or Pál, Simor Erzsi, PágerAntal. 

Szeleczky Zita, Németh Romola, Mély Gerő, Vaszari Piri, Makláry. 
Kiegészító-müsor: a Magyar ós az UFA világhiradó.

Április 26-án, szerdán; 27-én, csütörtökön kerül bemutatásra

Nincsenek véletlenek
Főszereplők: Turay Ida, Szilassy László, Árpád Margit, Juhász József, 

Keresztessy Mária, Tompa Sándor, Mihályffy Béla. 
Kiegészitó-műsor: az Európa hiradó.

A leventék az egész országban 
selymet termelnek, hogy a 

honvédségnek elég ejtőernyője legyen
A Honvédelmi miniszter rendelete, a leventék 
selyemhernyó tenyésztésének megszervezéséről
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Zsidónők parasztruhábanH írek
U íe n i l t z le le ie k  s

A szarváéi ég. b. ev. ó-temlombin vasár­
nap 8 Órakor tót, 10 órakor magyar, az új • 
temlomban 9 ónkor tót litenUszuletet tar* 
tinik.

A  róm. kát. tempUmban vaiárnap fél 9 
órakor caendas miié, 10 órakor szentba- 
izéd, oagymlie. Délután 4 órakor ájtatos- 
lág. Kőznapokon mit* fél 8 órakor.

Református istantiixtaletet vasárnap dél­
előtt 10 órától as Arrahá* dísztermében.

— Eljegyzés. Lapis Pál eljegyez­
te Gere Zitát. (Minden külön ér­
tesítés helyett.)

— Új ügyvéd. Dr. Král Márton 
városunk szülötte az egyesített 
bírói és ügyvédi vizsgát a buda­
pesti bírói es ügyvédi vizsgáló bi­
zottság előtt letette. Gratulálunk-

— Halálozás. Fájdalommal tu­
datják a ro’íonok *8 ismerősök, 
hogy Radimeczky Vilma 82 éves 
korában rövid szenvedés után 
csendesen elhunyt Nyugodjék 
békében.

— Telefonelófixetők figyelmébe I 
A  postaigazgatóság nyomatékosan 
figyelmeztet minden telefonelófi- 
zetót, hogy légiriadó után 2 órán 
belül mindennemű magén beszél­
getés szigorúan tilos. Aki ez ellen 
vét, telefonját minden további 
nélkül azocnxl egyszersminden- 
korra kik*pcsolják.

— Képviselő testületi ülés. A 
szarvasi ev egvházközség képvi­
selőtestülete ma délelőtt 10 órától 
az egyházi díszteremben ülésezik 
A  tárgysorozat legfontossabb pont­
ja szavazás az esperesi állásra.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi 
Takarékpónztár.

— Tanitóegyesületl közgyűlés, A 
békési evang. egyházmegyei tani 
tóegyesület alapításának 20. évé­
ben 1944. évi április 24-én, hétfőn 
délelőtt 10 órakor Orosházán az 
egyházi tanácsteremben rendes 
évi közgyűlést tart.

— Vitéz Kolozsváry Barcsa Mi­
hály államtitkár a sajtó, a rádió 
és a könyvkiadás kormánybiztosa
lett. A  m. kir. minisztérium dr. 
vitéz Kolozsváry-Borcsa Mihály 
miaiszteri tanácsos, országgyűlési 
képviselőt, az Országi s Magyar 
Stjtókamara e’nökét a sajtóval 
kapcsolatos flgyek, a Magyar Táv­
irati Iroda, a Magyar Telefonhír­
mondó és Rádió Részvénytársaság 
valamint a könyvkiadással össze­
függő kérdések m. kir. kormány- 
biztossá vá kinevezte. Ugraoezen 
alkalommal a Kormányzó úr a 
miniszterelnök előterjesztésére dr 
vitéz Kolozsváry Borcsa Mihály­
nak az államtitkári címet adomá­
nyozta. Vitéz Kolozs váry-Borcsa 
Mihály dr. kinevezése osztatlan 
örömöt keltett nemcsak a sajtó 
munkást i között, -hanem a leg­
szélesebb közvéleményben is. 
Kolo sváry-Baicsa Mihály minta 
Sajtókamara elnöke hosszú évek 
óta láradságot nem kímélve védte 
a magyar ujsátfrótársadalom ér­
dekeit Az ö nevéh«z fűződik a 
magyar ujságírótársadalom keresz­
tényé tétele és felemelése. Politi­
kai tekintetben harcos jobboldali 
egyényiség. Fegyelmezett, céltu­
datos egyéoisége biztosítéka aonak 
hogy a saj'ó rádió és a könyv­
kiadás irányítása szervezése, fej­
lesztése nemzeti érdek szempont­
jából e legjobb útra jutott.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi 
Takarékpénztár.

A kormány rendelete értelmé­
ben a zsidók csak utazási igazol­
vánnyal u'a hatnak az egyik köz 
ségből a másik községbe. A  zsidó 
foga'on alá tartoznak mindazok 
akiket a törvény zsidónak nyil­
vánít. Az utazási tilalom a zsidó 
nőkre is áll. Azonban a női far 
fang leleményes küöiiösen akkor, 
amikor a törvényes rendelkezést 
kell kijátszani, vagyis az ellenőr­
ző hatóságot becsapni. Szarvason 
történt f. évi április 18-án, hogy 
Kallus Lenke és Kallus Margit 
békéscsabai lakosok vissza akar­
tak utazni Békéscsabára, de el­
felejtettek igazolványt \ ál tani. Iga­
zolvány helyett felöltöztek pa-

A Magyar Nemzetiszocialista Párt 
megkezdte működését Szarvason Is.

— Üzenet a frontról. Kiszely 
Mihály honvéd (Tp. L-162) Üze­
netét küldi a Turul sportegyletnek, 
hogy arassanak sok győzelmet. 
Édeianyjának és testvérének jó 
egészséget kíván Irjan»k, mert 
míg egyetlen levelet sem kapóit 
hazulról.

— üzenet a frontra Búzás Já­
nos honvédnek (Tp. A-552) Üzeni 
édesanyja, hogy jól van egészsé­
ges. írj.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi 
Takarékpénztár.

— Anyakönyvi hirek, Születtek: 
Tóth János és Rucsai Anna leá­
nya Anna, Tűt jak Mihály és Ja- 
necskó Zsuzsanna leánya Judit, 
Juhos Pál és Ruzás Anna leánya 
Anna, Pásztor József és Kondacs 
Z'uzsana leánya Katalin, Mária, 
Ramas László és Bib Anna, fia 
László, Göbölyös Mihály és Pap 
E'zsébet fia Sáador, Landter 
György és Halvany Ottilia leánya 
Ot'ilia, Jo’án, Mária, Nyerne tok 
János és Litavecz Zsuzsanna fia 
György, R4ce Kárcly és Oláh 
Anna leánya Edit, Frant István és 
BabvosZ uzsanoaleánya Zsuzsan­
na, Darida Pál és Csasztvan An­
na leánya Anna, Maczík István 
és Paraj Mária leánya Katalin, 
Zsuzsanna, Furár János és Pálin­
kás Jolán leánya Jo.án Katalin, 
Farkas J/nos és Kiss Ilona leánya 
Valéria Ilcna, Litavecz Jácos és 
Mikuk ez I'ooa leánya I ona, Pa- 
luska János és Lcstyan Anna fia 
János György. — Házaságot kö­
töttek: Hröncsjar János Styccz 
Erzsébettel, Molnár György Liika 
Zsuzsannával, Kovács János Blas- 
tvák Annával, Talán?vita István 
Fodor Jolánnal, RicLweits M’hály 
Roszik Annával, Sebjan Farkas 
Györgr Tudjak Katalinnal, Simkó 
j5nos Varga Erzsébettel, Radi z 
László Sándor Golár Máriává1, 
Tó h György Tomatovsrki Z u- 
zsannával. — E haltak: Kohút 
Mihály 54 éves, SztbpgyinS/ki

rasztme nyecskéknek — sárga csil­
lag nélkül — s Jelen István ko­
csiján elindultak Békéscsaba felé. 
A szarvasi csendírség e furfangos 
csalásról tudomást szerzett s tele­
fonon megkereste a békéscsabai 
államrendőrséget, hogy az ál- 
psrasztmenyectkéket a fuvaros­
sal együtt vegye őrizetbe. A  két 
parasztmenyecskének öltözött zsi­
dónőt a békésciabai rendőrkapi­
tányság 5 5 napi elzárással bün­
tette, azonkívül az internálási el­
járást is folyamatba tették elle­
nük. ~* Kallus L«nke férjezett 
Labovifs Hermán né és Kallus Mar­
fiit az ítéletet megfelebbezte.

András 17 éves, özv. Pltsovszki 
Mihályné Hantos Erzsébet 84 éves, 
Csicsely Zsuzsanm 3 hónapos, 
özv. Gál Pálnfc Arnóczki Erzsébet 
78 éves, azirony János 54 éves, 
Uhljar Jáncs 17 éves, dr. Pálka 
Pálné Gálas Irma 63 éves, Les- 
tyan András 29 éves, Molnár Já­
nosné Baros Zsuzsanna 46 éves, 
Paluska János 77 éves, özv. Frecs- 
ka Györgyné Filyó Mária 74 éves, 
Antal János 21 évet, Tamás István 
77 éves, Gaz&ó Járos 2 éves, özv. 
Ábel Jánosné Mihalovics Mária 
76 éves, Janecska János 38 éves, 
Radimeczki Vilma 82 éves.

— Az ipartestűlelben csak ké­
pesítéshez kötött iparos lehet tag. 
Az ipaiügyi miniszter 45.078/1943. 
Ip. M. sz. határozatában megálla­
pította, hogy az 1932: VIII. t. c. 
9. § ában foglalt szabály alól, 
amely szerint ipartestületi tag csak 
képesítéshez kfttölt ipart űz*ipi- 
ros. lehet, — kivétel még abban 
az esetben sem tihető, ha az a 
képesítéshez kötött ipart űzők 
érdekeinek szolgálatára volna eset­
leg alkalmas.

— Minden építési anyagot a 
bombakárosultak megsegítésére 
tart vissza a kormányzat. A fővá­
rost és az ország más helyiségeit 
ért ellenséges légi terrortámadás 
alkalmával sok épület romba dóit 
és mrg'ongílódolt. A  kormány­
zatnak elsőrendű fontosságú elha­
tározása a károsultak megteli ése. 
Éppen ezért mindenféle ípíkezést 
be kell szüntetni, az ONCSA-lpft- 
kezést be kell fej zni, mert az 
építési anyagokat a károsullak 
épületeinek újjáépítésire, illetve 
kijavítására tartják vissza.

— Ktkereszteikedési láz a zsi­
dók között. Országszerte többfelól 
jelentik, hogy az anyakönyvi hi­
vatalokat valósággal ellepik a zsi­
dók. Bejelentik szándékukat, hogy 
kiUpnek az izraelita hitközség­
ből és valamely kercszténv egy­
ház tagjai akarnak lenni Legin­
kább az úgynevezett értelmiségi 
osztályból va’ók. Vidékenként 
akadt a jelentkezők között or?o 
dox zsidó is.

KöszSnetnyilvánltás.
Mindazon rokonoknak és ismerő­

söknek és szomszédoknak, kik sze­
retett jó

3 Á H O S
fiunk temetésén megjelentek és azzal 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek 
ezúton mondunk köszönetét.

Szarvas, 1944. évi április hó. 
Antal 3ánot is  neje Sonkoly Judit 

szülei.
Tamási Mátyás fhdgy 

és menyasszonya 
és Antal Zsuzsanna

testvérei.

— Április 15 e után csak bevé­
sett árjelzéssel lehet órát forgalom - 
boltozni. Az órák kereskedelmi 
forgalmának szabályozásáról szóló 
rendelet előírja, hogy órát ezentúl 
csak bevésett ár jelzéssel lehet for- 
galombahozni. A  hatóságilag elő­
irt árat az órák fedőlapjának bel­
sején kell véséssel feltüntetni. Mi­
után az előirt hátát időkig a meg­
lévő órakészleteket technikaik g 
nem tudták ellátni bevéséssel, az 
órakereskedők érdekképviseleté­
nek kérésére a kereskedelmi mi­
niszter ápri is 15 ig adott határidőt 
az árak bevésésére.

Új Idők, Magyar Lányok, 
Magyar Futár, Képes 

Vasárnap, Signal és 
más egyéb folyó­

iratok s z ámai t  
gyűjtse össze 

és köttesse 
be a

M  ü  1 1 e  r
könyvkötészetben
Markovits Mátyás-u. 120|3

T e l e f o n :  1 7  2.

Szarvai nagyközség elöljáró iájától 
H I R D E T M É N Y  

Felhívja az elöljáróság a lakosságot, hogy 
mindazok, akik munkásruhátati akció so* 
rán ruházati anyag juttatásban részesültek 
éa a kiad ott utalványokat ezldtlg kfreike- 
dőnél még nem váltották be, hogy a kiu­
talt ruháaa’i anyagot a biriokuVban lévő 
utalvány alapján f. évi áprilU hó 30-lg be­
zárólag feltétlenül vegyék át, mert as utal­
ványok f. évi májúi hó 1-töl érvénytele­
nekké válnak a azokra a ruházati anyag az 
emlftstt időponton túl megvásárolható lliet- 
va átvahat<5 már n«m len.

Szarvai, 1944. áprilia 20-án.
EI6ljárátág.

Szarvaa nagyközség elóljáróaága 
8261—1944 ikt. izám.

H I R D E T M É N Y
Közhírré teisl az elÖljáróiág, ho<y a m. 

kir. Ba.’ügymlnitzter Űr 27.057 Rti. XX, 
1944 szám alatt rendeletet adott ki a csend- 
őrség rendkívüli fegyverhisználati jogáoa- 
kiter|eaztéae tárgyában. mily szerint a azol- 
gálalban álló csendőr fegyverét mindenki 
elltn használni köteles, aki migát gyanuná 
tcixi éa felhívására kielégítő válaaz nélkül 
elazilad.

Nyomaíé1i Otan figyelmezteti az elöljáróság 
a lakoaaágot, hogy bárki a vele aztmben 
(cllépő cioedőr ataő felszólítására azonnal 
álljon mag, mart ellenkező esetben, külö­
nösen akkor, ha valaki a felszólítás után 
menekülni igyakailk a csendőr lőíagyvcrt 
haaználhit ellene.

Szarvai, 1944. áprilia 20-án.
Elóljóróaág.

Koszorú, virágcsokot
megrendelhető

Krebs. kertészetben 
Szentandráai-út ^Telefon \ 17

Beitelkes lakóház* nagy telekkel,
5 hold I. osztályú szántóföld 
és legelő járások

s ü r g ő s e n  e l a d ó k  
a Szarvasi Hitelszövetkezetben

Ugyanott 47a ° /o - 0 8  kamatozású beruházási kötvény- 
kölcsönök folyósítása.
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T e s t e d z é s
A •portiiirfitlcnül játszó OMTK 

•lton Is győzelmet aratott a Turul
Turul-OHTK 3 :1  (2 :0)

I. o. bajnoki Szarni ▼«z«tU: Haiai. 
Szép tavai zi napsütései időben gyüleke-

xlk «  közönség a sporttelepen, hogy iámét 
szemtanúja legyen agy Turul győzelemnek. 
A  csapat így áll fa l: Kulasák — Karakti 1. 
Sznagyik — Malit, Kerekei 11, Komár — 
Fábri* Herczeg, Károlyi, Horváth L, Sinka. 
Hazai játékvezető alpjaiéra az OHTK kazdi 
a Játékot, da azonnal Horváthoz karül a 
labda, aki kiugratja vele Sinkát, az még 
agy-két lépéat taiz a labdával, majd a 16- 
oa aaxkáról Tédhatatlan gólt ragaszt az 
oioiháilak hálóiéba 1 :0 . A  Turul tamadás- 
bán marad, bár fölénye nam olyan meg- 
győző mint máskor. Meddő fölény után 
Károlyi 18 méteres ssabadrugást kapufának 
15. A  rédalam ia munkában van, da a ke­
ményen játazó orosháziak önmaguk akaszt­
ják mag támadásaikat A  Turul védelem 
bizonytalankodik, szerencsére az OMTK 
csatárai nam jelentenek komoly veszélyt 
Kulaiák kapujára. A 33. percben szép Hor- 
váth Fabri támadás után Herczeg eredmé­
nyez 2: 0. A  Turul a síéi előnyét sem tud­
ja kihasználni, — Fordulás után megválto­
zik a játék képe, az OMÍ& erőszakos já­
téka'a szél segítségével sokszor teremt me­
leg helyzetet a Turul kapu előtt. A  Turul 
támadásai szél ellen nam tudnak kibonta­
kozni, mert hihetetlen magas labdákkal 
játszanak, amelyek irányát alaposan meg­
változtatja a szél, nincs egy Turul csatár, 
sem fedezet, akt földre vinné le a labdát, 
pedig az orkán szerfi szél ellen caak ügy 
lehetne érvényesülni. Az OM lK rohamait 
a Turul védelem — kapkodva bár, de — 
elhárítja, kétszer azonban a kspuía menti 
a veszélyei labdát, mégla a 18. percben 
OMIK támadás után 2 : 1. Kezdés után vil­
lám, lapos támadásaal Károlyi a végered­
ményt beállítja 3 :1, egy perc múlva Ká­
rolyi egyedül tör kapura' a félpályáról, de 
az ntána rohanó hátvéd danciolja s emiatt 
a kapuiba lövi a nagy helyzetet A  kővet­
kezőkben az OMTK csatára védés közben 
rúgja fel Kulaiákot, de a bíró nem torolja 
meg szigorúan. Az OMTK támadáisi ve­
szélyetek de a Turul védelme nagy szeren­
csével, élén Kulasákkal, mindent ment

A Turul várakozáson a!ul szerepelt, de 
magyarázat erre, hogy Hercieg betegen, 
Károlyi pedig sérülten játszott Eiek elle­
nére ia több góllal győzhettek volna, ha az 
OMTK nem játailk olyan iportiserűtlcnül. 
De úgy látszik érezték bűnönégüket, mert 
nem mertek karhatalom nélkül a pályáról 
levonulni. A  játék képe alapján a Turul 
győzelmi aránya megfelel a valóiágnak, ha 
azonban a fiúk régig laposan játszanak az 
eredmény másképp rlakul. A  Turulból ez­
úttal ftLulasák aratta a legnagyobb sikert, 
bár labdafogáia nem biztos, de kifutása éi 
helyezkedéae elsőrendű. Többen is igye­
kezte!^ de a keményen játszó OMFK ellen 
nem tudták kifejt*ni tudásokat

A Kerület 16. fordulójának 
eredményei:

Turul—OMTK; 3 :1 
NSC—Hunyadi 2 :1  
BISE—GyTK 6 :1  
NAC E -G y Á C  2 :2  
KoTE—TLE 1; 1 
CsSK—Rokka 2 :2

Tuiul—Hunyadi 
bajnoki mérkőzésJess vasárnap Szarvason 

E két csapat találkozója mindig nagy küz­
delmet hozott Az utóbbi években csaknem 
mindig a Turul győzedelmeskedett, s remél­
jük. hogy ez moit is így ltsz f  

A  nsgy mérkőzés után levente bajnoki 
a helybeli és gyomai leventék között.

Az I. o. állása :
1. Szarvasi Túrni 16 13 — 3 66:23 26
2. Nagyszalontai SC 16 12 1 3 59:38 25
3. Gyulai AC 16 11 2 3 47:30 24
4. Nagyváradi ACIL 15 8 3 4 73:27 19
5. Kondorosi TE 16 7 4 5 41:44 18
6. Rokka 16 7 4 5 32:44 18
7. Tótkomlóst LE 16 6 5 5 33:42 17
8. Hunyadi 16 5 3 8 28:33 13
9. Caorvási SK 15 4 3 8 31:40 11

10. Orosházai MTK 16 3 3 10 31:44 9
II. BISE 16 3 1 12 24 65 5
12. Gyomai TK 16 —  3 13 16:54 3

Gyurik, Takáet, Tárnyik 11. M. Tárnyik 1. 
Z*., Kulaiák.

Leányaink remak játékának jutalma a tapa 
nem maradt el. Góldobók ; Tárnyik 11. 5, 
Takáci éi Kulasák.

SiL E -H L E  21 :0  ( 1 2 :0 )
Férfi bajnoki.

A MKESz férfibajnoksága már megindult 
Leventéink nagyszerű játékkal, pompás küz­
delemmel 21 ; 0 arányban győzték Mezőtúr 
leventéit Góldobók; Szabó 15 (itt ertdmé- 
nyeiebb mint a futballnál:) Kováci II. 4. 
Muska és Kugyela a ciapat ez volt; Tu-j«k 
Rohoay, Molnár — Kugyela, Muska, Mo- 
hácii — Kin, Kováci 11. Siabó, Ciliik, 
Kerekei 111.

MOVE A -B  2 : 0 ,
Az A  ciapat nagy izereuciével győiött. 

A B ciapatának kapuia — Magyar — ra­
gyogóan védett

Leányaink válogatott 
húivétl ön^eáilítálában nagy líkirt aratott 
Mezőtúron, ahol 6 ; 1 arányban győzfitt A  
remekül átkerült mérkőzfz góljait Kulaaák .
4, éa Tárnyik U. 2 dobták.

Leányaink vaiárrap Szantandráion ját- 
izanak barátságot mírközéit.

A Gimnázium ciapata Öciödön vereiéget 
izenvedett az ÖLE ciapatától 5 ; 4 [1 ; 3) 
arányban.

Egyéb eredmények;
ÖLE—BLE 10; 5 (búivéti) 
BLE-M LE 5; 1

Szarvai nagyközi ég elöljáróságától 
8600—1644. ikt. sz.

H I R D E T M É N Y .
Közhírré teizl az előljáróiág, hogy ai Ide­

vonatkozó rendeletek alapján a juhok nyí­
rásának idejéül f. évben áprilli hó 25-tői 
máfui 24-ig terjedő ídó tűzetett ki i  a le­
nyírt i az alábbiakban beszolgáltatandó 
gyapjú a tavalyi átvételi helyeken vagyis a 
Szarvasi Takarékpénztár és Giál Ferenc 
vaauti raktáraiban májúi hó 2, 3, 5, 9, 12,
16 19, 23. 26, 30 éa 31 napján aduidéit 
és pedig reggel 8 órától déli 12 óráig és 
délután 2 órától 5 óráig.

A  termelő az 1944. évben lanyírt gyapjú 
mennyiléget merinó éa merinóval keresz­
tezett fajtájú birkák éa bárányok után tel­
jéi egéizében, mfg a racka fajtájú birkák 
él bárányokról lonyírt gyapjúból birkán­
ként egy kg-ot, bárányonként 20 dkg o t 
a clgálya fajtájú birkákról éa bárányokról 
lenyírt gyapjúból birkánként 2 kg-ot bárá­
nyonként pedig 40 dkg-ot kötelea beszol­
gáltatni.

A  clgálya éa racka fajtájú birkékról éa 
bárányokról lenyírt gyapjúból a fenti miny- 
nyiségen felüli gyapjút a gazdálkodó saját 
háztartáiai céljaira felhasználhatja, aionbin 
a beszolgáltatandó gyapjúban 8 százaléknál 
több bailáb gyapiú nem lehet

Ha a termelő 20 kg gyapjút izofgáltat be 
s a beizo’gáJtatott gyapjú mennyilége a 
merinó és merinó jellegű keresztezett gyap­
júból legalább annyi, mint amennyit 1943. 
évben beszolgáltatott, vagyba cigálya jelle­
gű gyapjúból birkánként 3 kg ot, bárányon­
ként pedfg 60 dkg ot, racka jellegű gyap­
júból pedig birkánként 1*50 kg ot, bárá­
nyonként pedig 30 dkg ot szolgáltat be, a 
termelő hatósági áron gyapjú szövet futta- 
tálban réizeaüi éi pedig 20—50 kg közötti 
mennyilég után ösazeaan 3 méter, ha pe­
dig 50 kg-nál nagyobb mennyia^gü gyap­
jút szolgáltat be, úgy az 50 kg-ot mefcba-

ladó mlndfn 25 kg után további 1 méter 
gyagjú-izovet juttatásban.

Az elŐljáróaág a fentieket azzal hozza a 
lakosiég tudomásáta, hogy a fenti rendel- 
kezéiak áthágása kihágái i aúlyoi bünte­
tésen kívül egyéb joghátránnyal is jár.

Szarvai, 1944 április 20.
ELÖLJÁRÓSÁG

Kézilabda
Huivét vasárnapján nagy érdeklődéi előtt 
szép kézilabda mérkőzések voltak, melyek 
eredményei a kővetkezők;
Szarvasi MOVE vál-M ezőtúri LE vál. 

7 ;0  (5; 0)
női mérkőzés. MOVE leányaink ezúttal 
játszottak először Szarvas nyilvánossága előtt 
a bemutatkozásuk remekül sikerült A  
MOVE válogatott így állt fe l ; Tímár — 
Cinkotszky, Zvara —  Berta, Pímiller, VaWnt

M E G H Í V Ó .
A Macóéri, Macózugi, Szappanoszugi stb. Egyesült Hegyközség 

f. évi április 30-án délután 2 órakor

é v i r e n d e s  k ö z g y ű l é s t
tart a szokott helyen (Dankó féle iskolában) melyre a csoport képvi­
selőket és az önnáló sza azattal bíró tagokat tisztelettel meghívja

az Elnökség.

Tárgysorozat
1. Elnöki megnyitó, jegyzőkönyv hitelesítik megválasztása.
2. Múlt közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása.
3. Elnöki jelentések.
4. Az 1943. évi zárszámadás bemutatása és a fel ment vények megadása.
5. Az 1944. évi költségvetés megállapítása.
6. A Hegyközségi szeszfőzdéi ügyek le tárgyalása c? ezzel kapcsolatosan az 

Elnökség javaslat tétele.
7. Esetleges indítványok.
Határozatképtelenség esetén május 7-én a tagok számára tekintet nélkül lesz 

a közgyűlés megtartva és a tárgysorozati számok felett határoz.
Ezen a közgyűlésen nemcsak a fenti képviselők, hanem az összes Hegyköz­

ségi tagok is részt vehetnek és a Szeszfőzdével kapcsolatos kérdésekhez hozzászólási 
joguk lesz. 921

APRÓHIRDETÉSEK
Légvédelmi célra alkalmai hordók, kádak 

kaphatók Brandt Károly kádárnál. 852

Lakást keres
bármely réizébeh Szabó Andor, Ili. kér* 
Mariovi ts Mátyás utca 120|3.

mm Egy kli Singer női varrógép eladó 111. kér.
208, 880

N e m  t i t o k  s e n k i  e l ő t t ,  Egy drb ló eladó 1. kér. 320 sz. 881

Sárgahegyeien 6 hold főid egy tagba 
eladó. Érdeklődni Korona u. 179._____ 886

özv Laluika Jánoiné örököleinek T. VII. 
445 szám. Tanya melléképületekkel, kút 
felizereléi. 1328 D -öl föld eladó. Vevő 
Luitylk rendőrnél vagy Laluika András IV. 
belker. 589 azám alatt jelentkezzen. 885

IV. kér. 295 kereiztény házban üslet- 
helyliég árúval eladó. _______________ 902

Két izobái, konyhái lakált keretünk, 
mielőbbi beköltözéire. Cim: 1U. kér, 11. 
Vay malom.___________________________901

Mangohugban a köröiparton 70 D-Öl 
föld eladó. Érdeklődni 1. kér. 185 szám 
alatt__________________________________ h99

Üsző eladó Vili. kül-ker. 180 is. alatt.
______ ________________________  895

Macózugban ház kiadó. Érdeklődni a 
Baráti-kőiben lehet.___________________ 8S2

Kákái legelőn 5 járás, 11. kioaztáaon 2 
tehénjárái kiadó. Érdeklődni piaci napokon 
éi vaiárnap 11. kér. 136.______________ 890

különbé járatú bútorozott szoba kiadó. Ér- 
deklódni lehet 111. kér. 192.___________ 913

Jókarban lévő diófa ebédló bútor 12 □ -  
ölei perztaixönyeggti eladó. 11, 248. 9*9

10 vdrb, 7 hetei mangalica malac eladó 
Liika Pálnál 11. kül-ker. 233._________ 927

Vólgyval (Velei) Pálnak 11. kül-ker. 218,
1 drb 9 hűnapoi mangalica kanját enge­
délyeztek.______________________ ______ 928

Egy szövőszék eladó. Érdeklődni Nagy 
Lajos Öciöd 1099 hsa.________________ 926

Etsdó egy nói és egy férfi kerékpár és 
a(|y Csepel segédmotoros kerékpár liL kér, 
\i2 az. aiatt, ugyanott magte Utalhatók. 925

Tégla törmelék és lószeriztm eladó. Puli 
kulyat keretnek megvételre. Krebi kerté-
azet.___________________________________9i9

Minden gazda biztojltaa takarmányaiük- 
ségleUt, azért veiaen édes cirokot takar­
mánynak, fajtiszta 90 azázaiékig ctirakópes 
vetőmag kilónként 6'— P-ert kapbató 
Básthy Istvánnál ttékéuzentandrái, Pro- 
háizfca út 32 íz.______________________ 918

2 izobás ház megfejelő meJékhelylsé- 
gekkel, pincével elaűu. Érdeklődni dr. Dór- 
nyel ügyvédi irodában.________________917

Üzleti, pénztári és technikai gyakorlattal 
rendelkező ügyes leány elheiyezkedne. Gé- * 
pelnl ia tudok. Cim a kiadóban._______916

Kijáró tehénre utolsó kioaztáaú járás, ki­
adó a Szövetkezeti malommal szemben. 
Jelentkezni 1. kér. 414.________________ 915

Jókarban lévő mély és aport gyermek­
kocsi eladó J» kér. Zöldpázait 519. 914

Urbanciok Jánosnak liL kér. 371 sz. alatt 
36 drb angóra nyúía teljes felszereléssel 
eladó.________________ ,________________ 913

Süldő eladó V. kül ker 32 sz. alatt. 912

Egy darab ló eladó I. kér. 320 sz. 911

Scőrbalmt legelőből egy fél paléta örök­
áron ekdó. ugyanott egy vetögép, kocsi, 
aratógép és lószerszám Is. 111. Icer. 15. 910

Kártolást, fonáat villanygéppel vállalok 
T örö lik  Rózái 1. kér. Pok u. 317. 909

Egy öltöny nyári férfiruha eladó I. kér. 
530_sz.________________________________ 908

Ül gyapjú felöltő 4 — 6 évei fiú számára 
eladó. 11. kér. 108 izám.___________  907

Pi ima házit iáknak, ponyvának való szőt­
téi eladó. Érdeklődni délután 2— 5- lg 1. k. 
285- Deák F. utca. ________________906

Eladó ótemetö alatt 790 D-Öl vetemé­
nyes föld ét egy drb gazdaiégi ponyva. U. 
kér. Deák Ferenc utca 95._____________905

Egy női tavaszi kabát eladó ÜL kér. 19.
932

hogy az ólomzárolt Mauthner 
féle zöldfejű cukortakarmány

répamag
nagy mennyiségben is kapható

öltevényi Jánosnál
IV., Vftsű^uíca 253/1,

Meghívó.
Hatház éi Ótemetö alatti egyeiült Hegy­

község f. év áprilli 23 án délután 2 óra­
kor évi rendel közgyűlést tart a szokott 
helyen, (II. kér. Adamfek Teréz tanítónő is­
kolájában) melyre a csoport képviselőket, 
úgy az önálló szavazattal bíró tagokat tisz­
telettel meghívja az elcökiég.

T á r g y i o r i z á m o k :
1. Eböki megnyitó, jegyzi kÖnyvhltele- 

iltök megválaazláia.
2. Múlt közgyűlii jegyzőkönyvének fel- 

olvaaáia.
3. Elnöki és Hegybírói jelentétek.
4. Az 1943. évi zárszámadáa bemutatáia 

éa a izámvlzsgáló bizottság íilmentvény 
megadása.

5. Esetlegei indítványok.
Hitároxatképtelemég esetén áprilli 30, 

a tagok sz Imára ,tekintet néliül a tárgy - 
aorszámok felett határoz.

Elsőrendű szigetelő-
922 és fedőlemezek
a Varga fatelepen kaphatók

Felhívjuk a gazdaközönség fi­
gyelmét, hogy ezentúl

borjút két hetenként
v e s z ü n k  át

Ezért érdeke minden eladónak 
előre érdeklődni a szállítás illet­
ve az átvétel napja iránt

Felvilágosítással szolgálnak 
vitéz Tóth János és Szrnka János

kereskedők. 934

Teljesm ú| kombinált szekrény eladó.
IV. kér. 101 his.___________________  933

Fürdő kád éi zongora szék eladó L kér.
453. 935

Nyomatott Mflller Károly
könyvnyomdájában, Szarvason.

Telefont 172.


